



Руководитель следственного управления провел прием работников ООО «Авиакомпания «ВИМ-АВИА» по вопросам погашения задолженности по заработной плате



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотрудникам Авиакомпании «ВИМ-АВИА» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Сегодня руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Сергей Вазюлин провел прием работников ООО «Авиакомпания «ВИМ-АВИА» по вопросам погашения задолженности по заработной плате.

В рамках приема граждане обратились с вопросами о ходе и результатах



расследования уголовного дела, погашения заработной платы, проведения процедуры конкурсного производства.

Для разъяснения ряда вопросов был приглашен конкурсный управляющий, который ответил работникам относительно сроков и средств, за счет которых будут применяться меры к погашению задолженности по заработной плате.

Следует отметить, что встречи с трудовым коллективом авиакомпании проходят в следственном управлении ежемесячно.

Ход расследования уголовного дела находится на личном контроле руководителя следственного управления.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1436705>